

Handleiding - Cookinglife Snijplank set - Bamboe - 5-delig

Producttitel

Cookinglife - Snijplank Set - Bamboe - 5-delig (4 planken en houder)

Inhoud van het Product of de Set

- 4 Bamboe snijplanken (verschillende formaten)
- 1 Bamboe opberghouder

Gebruiksaanwijzing

- Gebruik de snijplanken uitsluitend als ondergrond voor het snijden en bereiden van voedsel.
- Gebruik de houder voor het netjes en rechtop opbergen van de snijplanken.
- Gebruik aparte planken voor rauw vlees/vis en groenten/gekookt voedsel om kruisbesmetting te voorkomen.

Onderhouds- en Reinigingsinstructies

- **Niet vaatwasserbestendig.** Machinale reiniging kan kromtrekken en scheuren veroorzaken.
- Reinig de planken direct na gebruik met de hand, warm water en een mild afwasmiddel.
- Spoel de planken grondig af en droog ze direct af met een doek of laat ze rechtop aan de lucht drogen.
- Om de levensduur te verlengen: behandel de planken regelmatig (bijvoorbeeld maandelijks) met een voedselveilige minerale olie.

Veiligheidsinstructies

- Houd het product uit de buurt van extreme hitte (oven, open vuur) om beschadiging en brandgevaar te voorkomen.

- Gebruik de snijplanken op een vlakke, stabiele ondergrond om wegglijden tijdens het snijden te voorkomen.
- Wees altijd voorzichtig met scherpe messen op het snijvlak.

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is geschikt voor alle leeftijden.
- Het gebruik van scherpe messen op de snijplank door kinderen dient onder strikt toezicht van een volwassene te gebeuren.

Afvoerinstructies

- Voer het product af bij het grofvuil of lever het in bij een lokale inzamelfaciliteit voor houtafval, aangezien het volledig uit bamboe (hout) bestaat.

Waarschuwingen (P-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Het product is een stabiel houten artikel en is geen geclassificeerde gevaarlijke stof.

Gevareninformatie (H-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Het product is een stabiel houten artikel en is geen geclassificeerde gevaarlijke stof.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Manual - Cookinglife Cutting Board Set - Bamboo - 5-piece

Product Title

Cookinglife - Cutting Board Set - Bamboo - 5-piece (4 boards and holder)

Contents of the Product or Set

- 4 Bamboo cutting boards (various sizes)
- 1 Bamboo storage holder

User Instructions

- Use the cutting boards exclusively as a surface for cutting and preparing food.
- Use the holder for neat, upright storage of the cutting boards.
- Use separate boards for raw meat/fish and vegetables/cooked food to prevent cross-contamination.

Maintenance and Cleaning Instructions

- **Not dishwasher safe.** Machine cleaning can cause warping and cracking.
- Clean the boards immediately after use by hand, using warm water and mild dish soap.
- Rinse the boards thoroughly and dry them immediately with a cloth or allow them to air dry upright.
- To extend the lifespan: treat the boards regularly (e.g., monthly) with a food-safe mineral oil.

Safety Instructions

- Keep the product away from extreme heat (oven, open fire) to prevent damage and fire hazard.
- Use the cutting boards on a flat, stable surface to prevent slipping during cutting.
- Always exercise caution when using sharp knives on the cutting surface.

Age Restrictions

- This product is suitable for all ages.
- The use of sharp knives on the cutting board by children must be under strict adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of the product with bulk waste or take it to a local collection facility for wood waste, as it consists entirely of bamboo (wood).

Warnings (P-codes)

- Not applicable (N/A) - The product is a stable wooden article and is not a classified hazardous substance.

Hazard Information (H-codes)

- Not applicable (N/A) - The product is a stable wooden article and is not a classified hazardous substance.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Handbuch - Cookinglife Schneidebrett-Set - Bambus - 5-teilig

Produktitel

Cookinglife - Schneidebrett-Set - Bambus - 5-teilig (4 Bretter und Halter)

Inhalt des Produkts oder Sets

- 4 Bambus-Schneidebretter (verschiedene Größen)
- 1 Bambus-Aufbewahrungshalter

Bedienungsanleitung

- Verwenden Sie die Schneidebretter ausschließlich als Unterlage zum Schneiden und Zubereiten von Lebensmitteln.
- Verwenden Sie den Halter zur ordentlichen und aufrechten Aufbewahrung der Schneidebretter.

- Verwenden Sie separate Bretter für rohes Fleisch/Fisch und Gemüse/gekochte Speisen, um Kreuzkontamination zu vermeiden.

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- **Nicht spülmaschinenfest.** Maschinelle Reinigung kann Verformungen und Risse verursachen.
- Reinigen Sie die Bretter sofort nach Gebrauch von Hand mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel.
- Spülen Sie die Bretter gründlich ab und trocknen Sie sie sofort mit einem Tuch oder lassen Sie sie aufrecht an der Luft trocknen.
- Um die Lebensdauer zu verlängern: Behandeln Sie die Bretter regelmäßig (z. B. monatlich) mit einem lebensmittelechten Mineralöl.

Sicherheitshinweise

- Halten Sie das Produkt von extremer Hitze (Ofen, offenes Feuer) fern, um Beschädigungen und Brandgefahr zu vermeiden.
- Verwenden Sie die Schneidebretter auf einer flachen, stabilen Oberfläche, um ein Verrutschen während des Schneidens zu verhindern.
- Seien Sie bei der Verwendung scharfer Messer auf der Schneidefläche stets vorsichtig.

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist für alle Altersgruppen geeignet.
- Die Verwendung scharfer Messer auf dem Schneidebrett durch Kinder muss unter strenger Aufsicht eines Erwachsenen erfolgen.

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie das Produkt im Sperrmüll oder geben Sie es bei einer örtlichen Sammelstelle für Holzabfälle ab, da es vollständig aus Bambus (Holz) besteht.

Warnhinweise (P-Codes)

- Nicht anwendbar (N/A) - Das Produkt ist ein stabiler Holzartikel und ist kein klassifizierter Gefahrstoff.

Gefahreninformationen (H-Codes)

- Nicht anwendbar (N/A) - Das Produkt ist ein stabiler Holzartikel und ist kein klassifizierter Gefahrstoff.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lang anhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Manuel - Cookinglife Set de Planches à Découper - Bambou - 5 pièces

Titre du Produit

Cookinglife - Set de Planches à Découper - Bambou - 5 pièces (4 planches et support)

Contenu du Produit ou du Kit

- 4 Planches à découper en bambou (différentes tailles)
- 1 Support de rangement en bambou

Instructions d'Utilisation

- Utilisez les planches à découper exclusivement comme surface pour couper et préparer les aliments.
- Utilisez le support pour ranger les planches à découper de manière ordonnée et verticale.
- Utilisez des planches séparées pour la viande/le poisson crus et les légumes/aliments cuits afin de prévenir la contamination croisée.

Instructions d'Entretien et de Nettoyage

- **Ne passe pas au lave-vaisselle.** Le nettoyage en machine peut provoquer le gauchissement et la fissuration.

- Nettoyez les planches immédiatement après usage à la main, avec de l'eau chaude et un détergent doux.
- Rincez soigneusement les planches et séchez-les immédiatement avec un chiffon ou laissez-les sécher à l'air libre à la verticale.
- Pour prolonger la durée de vie : traitez régulièrement les planches (par exemple, mensuellement) avec une huile minérale de qualité alimentaire.

Consignes de Sécurité

- Gardez le produit à l'écart de la chaleur extrême (four, flamme nue) pour prévenir les dommages et les risques d'incendie.
- Utilisez les planches à découper sur une surface plane et stable pour éviter de glisser pendant la coupe.
- Soyez toujours prudent avec les couteaux bien aiguisés sur la surface de coupe.

Restrictions d'Âge

- Ce produit convient à tous les âges.
- L'utilisation de couteaux bien aiguisés sur la planche à découper par les enfants doit être effectuée sous la surveillance stricte d'un adulte.

Instructions d'Élimination

- Éliminez le produit avec les déchets encombrants ou déposez-le dans une installation de collecte locale pour les déchets de bois, car il est entièrement composé de bambou (bois).

Avertissements (Codes P)

- Non applicable (N/A) - Le produit est un article en bois stable et n'est pas une substance dangereuse classifiée.

Informations sur les Dangers (Codes H)

- Non applicable (N/A) - Le produit est un article en bois stable et n'est pas une substance dangereuse classifiée.

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service clientèle ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Manuale - Cookinglife Set di Taglieri - Bambù - 5 pezzi

Titolo del Prodotto

Cookinglife - Set di Taglieri - Bambù - 5 pezzi (4 taglieri e supporto)

Contenuto del Prodotto o del Set

- 4 Taglieri in bambù (misure assortite)
- 1 Supporto di stoccaggio in bambù

Istruzioni per l'Uso

- Utilizzare i taglieri esclusivamente come superficie per tagliare e preparare gli alimenti.
- Utilizzare il supporto per conservare i taglieri in modo ordinato e verticale.
- Utilizzare taglieri separati per carne/pesce crudi e verdure/cibi cotti per prevenire la contaminazione incrociata.

Istruzioni per la Manutenzione e la Pulizia

- **Non lavabile in lavastoviglie.** Il lavaggio in macchina può causare deformazioni e crepe.
- Pulire i taglieri immediatamente dopo l'uso a mano, utilizzando acqua calda e un detergente delicato.
- Sciacquare accuratamente i taglieri e asciugarli subito con un panno o lasciarli asciugare all'aria in posizione verticale.
- Per prolungarne la durata: trattare regolarmente i taglieri (ad esempio mensilmente) con un olio minerale per uso alimentare.

Istruzioni di Sicurezza

-
- Tenere il prodotto lontano da fonti di calore estreme (forno, fiamme libere) per prevenire danni e rischio di incendio.
 - Utilizzare i taglieri su una superficie piana e stabile per evitare che scivolino durante il taglio.
 - Prestare sempre attenzione quando si usano coltelli affilati sulla superficie di taglio.

Restrizioni di Età

- Questo prodotto è adatto a tutte le età.
- L'uso di coltelli affilati sul tagliere da parte dei bambini deve avvenire sotto la stretta supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo Smaltimento

- Smaltire il prodotto come rifiuto ingombrante o portarlo a un centro di raccolta locale per rifiuti di legno, in quanto è interamente composto da bambù (legno).

Avvertenze (Codici P)

- Non applicabile (N/A) - Il prodotto è un articolo in legno stabile e non è una sostanza pericolosa classificata.

Informazioni sui Pericoli (Codici H)

- Non applicabile (N/A) - Il prodotto è un articolo in legno stabile e non è una sostanza pericolosa classificata.

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Instrukcja - Cookinglife Zestaw Desek do Krojenia - Bambus - 5 elementów

Tytuł Produktu

Cookinglife - Zestaw Desek do Krojenia - Bambus - 5 elementów (4 deski i stojak)

Zawartość Produktu lub Zestawu

- 4 Bambusowe deski do krojenia (różne rozmiary)
- 1 Bambusowy stojak do przechowywania

Instrukcja Użytkowania

- Używaj desek do krojenia wyłącznie jako powierzchni do krojenia i przygotowywania żywności.
- Używaj stojaka do schludnego i pionowego przechowywania desek.
- Używaj oddzielnych desek do surowego mięsa/ryb i warzyw/gotowanych potraw, aby zapobiec zanieczyszczeniu krzyżowemu.

Instrukcje Konserwacji i Czyszczenia

- **Nie nadaje się do mycia w zmywarce.** Mycie w zmywarce może spowodować wypaczenie i pękanie.
- Czyść deski natychmiast po użyciu ręcznie, ciepłą wodą i łagodnym detergentem do naczyń.
- Dokładnie opłucz deski i natychmiast osusz je ściereczką lub pozostaw do wyschnięcia w pozycji pionowej.
- Aby przedłużyć żywotność: regularnie (np. co miesiąc) konserwuj deski bezpiecznym dla żywności olejem mineralnym.

Instrukcje Bezpieczeństwa

- Trzymaj produkt z dala od ekstremalnego ciepła (piekarnik, otwarty ogień), aby zapobiec uszkodzeniom i ryzyku pożaru.
- Używaj desek do krojenia na płaskiej, stabilnej powierzchni, aby zapobiec poślizgnięciu się podczas krojenia.
- Zawsze zachowaj ostrożność podczas używania ostrych noży na powierzchni do krojenia.

Ograniczenia Wiek

-
- Ten produkt jest odpowiedni dla wszystkich grup wiekowych.
 - Używanie ostrych noży na desce do krojenia przez dzieci musi odbywać się pod ścisłym nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje Utylizacji

- Produkt należy wyrzucić do odpadów wielkogabarytowych lub oddać do lokalnego punktu zbiórki odpadów drzewnych, ponieważ jest w całości wykonany z bambusa (drewna).

Ostrzeżenia (Kody P)

- Nie dotyczy (N/D) - Produkt jest stabilnym artykułem drewnianym i nie jest sklasyfikowaną substancją niebezpieczną.

Informacje o Zagrożeniach (Kody H)

- Nie dotyczy (N/D) - Produkt jest stabilnym artykułem drewnianym i nie jest sklasyfikowaną substancją niebezpieczną.

Przestrzeganie tych wytycznych zapewnia długotrwałą i optymalną wydajność produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku szczegółowych pytań, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

Manual - Cookinglife Juego de Tablas de Cortar - Bambú - 5 piezas

Título del Producto

Cookinglife - Juego de Tablas de Cortar - Bambú - 5 piezas (4 tablas y soporte)

Contenido del Producto o del Set

- 4 Tablas de cortar de bambú (varios tamaños)

- 1 Soporte de almacenamiento de bambú

Instrucciones de Uso

- Utilice las tablas de cortar exclusivamente como superficie para cortar y preparar alimentos.
- Utilice el soporte para guardar las tablas de cortar de forma ordenada y vertical.
- Utilice tablas separadas para carne/pescado crudos y verduras/alimentos cocidos para prevenir la contaminación cruzada.

Instrucciones de Mantenimiento y Limpieza

- **No apto para lavavajillas.** El lavado a máquina puede causar deformaciones y grietas.
- Limpie las tablas inmediatamente después de su uso a mano, con agua tibia y un detergente suave.
- Enjuague bien las tablas y séquelas inmediatamente con un paño o déjelas secar al aire en posición vertical.
- Para prolongar la vida útil: trate las tablas regularmente (por ejemplo, mensualmente) con un aceite mineral apto para alimentos.

Instrucciones de Seguridad

- Mantenga el producto alejado del calor extremo (horno, llama abierta) para evitar daños y riesgo de incendio.
- Utilice las tablas de cortar sobre una superficie plana y estable para evitar que se deslicen durante el corte.
- Tenga siempre cuidado al usar cuchillos afilados en la superficie de corte.

Restricciones de Edad

- Este producto es apto para todas las edades.
- El uso de cuchillos afilados en la tabla de cortar por parte de niños debe realizarse bajo estricta supervisión de un adulto.

Instrucciones de Eliminación

- Deseche el producto con los residuos voluminosos o llévelo a una instalación de recogida local para residuos de madera, ya que está compuesto completamente de bambú (madera).

Advertencias (Códigos P)

- No aplicable (N/A) - El producto es un artículo de madera estable y no es una sustancia peligrosa clasificada.

Información de Peligro (Códigos H)

- No aplicable (N/A) - El producto es un artículo de madera estable y no es una sustancia peligrosa clasificada.

Siguiendo estas directrices, garantiza un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Manual - Cookinglife Skärbrädeset - Bambu - 5 delar

Produkttitel

Cookinglife - Skärbrädeset - Bambu - 5 delar (4 skärbrädor och hållare)

Innehåll i Produkten eller Setet

- 4 Skärbrädor i bambu (olika storlekar)
- 1 Förvaringshållare i bambu

Användningsinstruktioner

- Använd skärbrädorna uteslutande som underlag för att skära och förbereda mat.
- Använd hållaren för snygg och upprätt förvaring av skärbrädorna.

- Använd separata brädor för rått kött/fisk och grönsaker/tillagad mat för att förhindra korskontaminering.

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- **Tål inte maskindisk.** Maskinrengöring kan orsaka skevhet och sprickbildning.
- Rengör brädorna omedelbart efter användning för hand, med varmt vatten och ett mildt diskmedel.
- Skölj brädorna noggrant och torka dem omedelbart med en trasa eller låt dem lufttorka stående.
- För att förlänga livslängden: behandla brädorna regelbundet (t.ex. månadsvis) med en livsmedelssäker mineralolja.

Säkerhetsinstruktioner

- Håll produkten borta från extrem värme (ugn, öppen eld) för att förhindra skador och brandrisk.
- Använd skärbrädorna på en plan, stabil yta för att förhindra att de glider under skärning.
- Var alltid försiktig med vassa knivar på skärytan.

Åldersbegränsningar

- Denna produkt är lämplig för alla åldrar.
- Användning av vassa knivar på skärbrädan av barn måste ske under strikt övervakning av en vuxen.

Avfallsinstruktioner

- Kassera produkten som grovavfall eller lämna in den på en lokal insamlingsanläggning för träavfall, eftersom den är helt gjord av bambu (trä).

Varningar (P-koder)

- Ej tillämpligt (N/A) - Produkten är en stabil träartikel och är inte ett klassificerat farligt ämne.

Faroinformation (H-koder)

-
- Ej tillämpligt (N/A) - Produkten är en stabil träartikel och är inte ett klassificerat farligt ämne.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda för din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.